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1、 提示

首先计算租用方案的即付年金现值：P=500〔（P/A.10%.10-1）+1〕
然后与一次性买价3600比较，数值低的方案为选择可取方案。
2、 提示

（1） 计算偿还8年的年金现值P=120(P/A,5%,8),然后与600进行比较
（2） 求年金A=P(A/P,5%,8)=600/3.9927

4、 提示

     首先通过复利终值计算公式F=P(F/P,i,5)  15=10(F/P,i,5)   复利终值系数(F/P,i,5)=1.5
     然后查复利终值系数表，(F/P,8%,5)=1.4693   (F/P,9%,5)=1.5386

     最后根据差值计算公式求的年收益率I

      (1.5386-1.4693)/(9%-8%)=(1.5-1.4693)/(i-8%) 
        5、提示

        （1）综合β=∑Xiβi=1×0.3+1.2×0.3+2.5×0.4=1.66
(2)风险报酬Rp=βi(Km-Rf)=1.66×(18%-10%)=13.28%

(3)计算该股票组合的预期报酬率R=Rf+βi(Km-Rf)=10%+13.28%=23.28%
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